



ОГНИ КАМЫ

Выходит с апреля 1965 года

КРАЕВЫЕ ВЕСТИ

Начинающие фермеры и семейные фермы в Пермском крае получают 143 млн. руб.

Правительство РФ распределило между регионами субсидии на поддержку начинающих фермеров и семейных животноводческих ферм. Пермский край получит из федерального бюджета 65 млн. руб., еще 78 млн. руб. выделят краевой и районные бюджеты. Таким образом, общая сумма поддержки составит 143 млн. руб. Средства будут направлены на гранты на создание и развитие крестьянско-фермерских хозяйств и единовременную помощь начинающим фермерам, а также поддержку семейных животноводческих ферм.

«Все средства будут распределяться в рамках конкурса муниципальных программ. Район получит краевые и федеральные средства только в том случае, если обозначит это направление в своей программе и зарезерви-

рует средства в местном бюджете. Все желающие получить гранты на господдержку должны обратиться в администрации своих районов в мае-июне текущего года», – пояснили в краевом министерстве сельского хозяйства.

– Это грантовая система субсидирования, которая будет действовать для тех фермеров, которые развивают свое производство, понимают рынки сбыта и хотят работать, – сказал заместитель министра сельского хозяйства Иван Огородов.

Начинающие фермеры и семейные животноводческие фермы в России в текущем году получают на развитие 3,5 млрд. руб. Согласно Постановлению Правительства РФ, максимальный размер гранта определяется субъектом федерации, но не должен превышать 1,5 млн. руб.

ЧАЙКОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН: НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Формируется экспертная комиссия

При главе Чайковского муниципального района состоялось заседание комиссии по рассмотрению предложений о кандидатурах для включения в состав экспертной комиссии Чайковского района для определения мест, в которых будет запрещено находиться детям.

Экспертной комиссии необходимо будет определить места, нахождение в которых может причинить вред здоровью несовершеннолетним, их физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию, а также общественных мест, в которых в ночное время детям запрещено находиться без сопровождения родителей или сопровождающих лиц.

Первый шаг в направлении обеспечения безопасности детей и подростков сделан. Сегодня формируется список кандидатур, которые войдут в состав экспертной комиссии. Сергей Пластинин изучает характеристику каждого кандидата.

– Необходимо, чтобы это были грамотные, объективные люди, – отмечает глава муниципалитета. Решение о включении в список каждого желающего принимается путём открытого голосования.

В состав экспертной комиссии войдут представители ведомств, законодательной и представительной властей, общественных организаций, образовательных и спортивных учреждений, а также депутатских корпусов сельских поселений. Количество членов не ограничено. Окончательный перечень кандидатур утверждает глава муниципального района.

Тимур КАМОВ.

«Некуда спешить»

Под таким названием 18 мая в киноцентре «Кама» состоялся закрытый показ киноальманаха, посвященного безопасности дорожного движения и приуроченного к старту одноименной широкомасштабной социальной кампании.

В данном мероприятии приняли участие представители городской и районной администраций, правоохранительных органов, средств массовой информации, а также руководители предприятий города и индивидуальные предприниматели.



Наталья СТЕПАНОВА.

После показа состоялось бурное обсуждение фильма, прозвучали разные мнения и высказывания по поводу увиденного. Подробней об этом читайте в субботнем номере газеты.

Отметили 90-летие Пионеры

19 мая в нашем городе прошел детский фестиваль, посвященный 90-летию пионерской организации имени В.И. Ленина. Организовала и проводила его Чайковская Ассоциация Детских Объединений «Искорка». А участвовали в фестивале делегации общественных объединений «ЧАДО» с руководителями.

Ребята прошли игру-путешествие «Юбилейный маршрут, по завершении которой попали на площадь, где установлен памятник «Стела пионерской песни». Здесь их встретили ветераны-пионеры разных лет, среди которых были участник Великой Отечественной войны В.Д. Орлов, Почетный гражданин города Д.Ф. Волк, лауреат премии Ленинского комсомола Л.П. Минченкова, академик В.И. Капин, поэт В.П. Максимов, ветераны И.У. Ибрагимов и Е.Б. Лузин.

Они поделились с ребятами своими воспоминаниями о пионерском детстве и передали пионерам XXI-го века свои заветы, главный из которых – завет «Любить Родину и быть готовым к ее защите!»

В.И. Капин вручил координатору «ЧАДО» Наталье Геннадьевне Патрушевой памятные награды ЦК КПРФ за активную работу по патриотическому воспитанию молодежи.

Участники фестиваля подвели итоги своей деятельности за год. По результатам многие ребята получили почетные призы.

День продолжался: участники XVII фестиваля «ЧАДО» отправлялись для участия в музыкальном арт-фестивале «Лето Клики» и VII конкурсе гитарной песни «Звездный дождь».

Виктор ПЕТРОВ.

ОФИЦИАЛЬНО

ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «АГРОФИРМА «МЯСО»

Место нахождения: Пермский край, г. Чайковский, ул. Энергетическая, 30.

Совет директоров ЗАО «Агрофирма «Мясо» сообщает о проведении годового общего собрания акционеров 19 июня 2012 года по адресу: город Чайковский, ул. Энергетическая, 30.

Форма проведения общего собрания акционеров: собрание.

Начало собрания в 16.00 часов.

Время начала регистрации лиц, участвующих в общем собрании – 15.00 часов.

Список лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании акционеров, составлен по данным реестра акционеров на 19 июня 2012 года.

Акционер, желающий участвовать в годовом общем собрании акционеров 19 июня 2012 года, должен иметь при себе документ, удостоверяющий его личность (паспорт).

Представитель акционера, кроме документа, удостоверяющего личность, должен представить доверенность, оформленную в соответствии с требованиями пунктов 4 и 5 статьи 185 Гражданского кодекса Российской Федерации или удостоверенную нотариально.

Повестка дня годового общего собрания акционеров

1. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о приростах и убытках Общества.
 2. Распределение прибыли, в том числе выплата (объявление) дивидендов по результатам 2011 года.
 3. Избрание членов Совета директоров.
 4. Избрание членов Ревизионной комиссии.
 5. Прочие вопросы.
- С информацией (материалами) по повестке дня лица, имеющие право на участие в годовом общем собрании акционеров, вправе ознакомиться в срок с 13 июня по 19 июня 2012 г. (включительно) с 9 часов до 17 часов по адресу: г. Чайковский, ул. Энергетическая, 30, кабинет главного бухгалтера.

Совет директоров
ЗАО «Агрофирма «Мясо».

Чайковский муниципальный район Пермский край Совет депутатов Марковского сельского поселения РЕШЕНИЕ

30.03.2012 г.

№ 303

О предоставлении налоговых льгот на 2012 год по уплате налога на имущество физических лиц отдельным категориям налогоплательщиков

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 06.05.2011г. № 100-ФЗ «О добровольной пожарной охране», Законом Пермского края от 30.09.2011г. № 827-ПК «О добровольной пожарной охране в Пермском крае» и руководствуясь статьей 4 Закона Российской Федерации от 09.12.1991 года № 2003-1 «О налогах на имущество физических лиц»,

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РЕШИЛ:

1. Предоставить налоговую льготу на 2012 год по уплате налога на имущество физических лиц гражданам, работникам добровольной пожарной охраны и добровольным пожарным в отношении принадлежащего им имущества, используемого социально ориентированным общественным объединением добровольной пожарной охраны при осуществлении деятельности по профилактике и (или) тушению пожаров и проведению аварийно-спасательных работ.
2. Лица, указанные в п. 1 настоящего решения, самостоятельно предоставляют документы, подтверждающие право на получение данной льготы, в налоговый орган по месту нахождения имущества, признаваемого объектом налогообложения.
3. Настоящее решение опубликовать в газете «Огни Камы».
4. Решение вступает в силу с момента опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2012 года.

И.Н. КРАСНОПЕР,
глава сельского поселения – председатель
Совета депутатов Марковского сельского поселения.

Чайковский муниципальный район Пермский край Совет депутатов Марковского сельского поселения РЕШЕНИЕ

30.03.2012 г.

№ 304

О предоставлении налоговых льгот на 2012 год по уплате земельного налога отдельным категориям налогоплательщиков

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 06.05.2011г. № 100-ФЗ «О добровольной пожарной охране», Законом Пермского края от 30.09.2011г. № 827-ПК «О добровольной пожарной охране в Пермском крае», Федеральным законом от 12.01.1996г. № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» и руководствуясь главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации,

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ РЕШИЛ:

1. Предоставить налоговую льготу на 2012 год по уплате земельного налога в виде освобождения от уплаты земельного налога следующим категориям налогоплательщиков: – работникам добровольной пожарной охраны и добровольным пожарным.
2. Лица, имеющие право освобождения от уплаты земельного налога, указанные в п. 1 настоящего решения, самостоятельно предоставляют документы, подтверждающие право на получение данной льготы, в налоговый орган по месту нахождения имущества, признаваемого объектом налогообложения.
3. Настоящее решение опубликовать в газете «Огни Камы».
4. Решение вступает в силу с момента опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2012 года.

И.Н. КРАСНОПЕР,
глава сельского поселения – председатель
Совета депутатов Марковского сельского поселения.



КУЛЬТУРА



таких встречах всегда присутствуют работники сельских библиотек, которые в дальнейшем используют наш опыт у себя, т.е. мы начинаем, а они продолжают. Ну, а поскольку Чайковский очень богат талантливыми людьми, то с поиском и выбором кандидатур на звание «нового имени» нет никаких проблем, лишь бы они были согласны рассказать о себе. Каждая встреча с новым автором сопровождается выпуском небольшого буклета о нем и его творчестве, и надеемся, что когда-нибудь, как результат, появится брошюра «Новые имена», а может быть, и даже книга.

В качестве «весеннего» автора в литературно-музыкальный салон была приглашена **Ирина Силина**, заместитель директора Чайковской районной детской школы искусств по учебно-воспитательной работе. Это приглашение смутило и взволновало ее, посеяв сомнения в том, а стоит ли выносить свое увлечение на суд зрителей и есть ли в этом смысл? Но, поразмыслив, — а почему бы и нет? — она пришла на встречу и при-

(«Одиночество серую птицей бьется в клетке квартиры моей») или иронии («Красивое слово «имидж» сегодня часто звучит»). Но надо признать, что лирика — это, все же, основная тема в творчестве Ирины Силиной:

*Итог пути еще не подведен.
Есть время все осмыслить и понять.
Принять и прошлому отвесить свой поклон.
Дорогу новую скорее вдаль начать!
Быть благодарной жизни и судьбе,
За радость бытия и горести потерь.
Вернуть любовь и уважение к себе...
Пусть снова распахнется счастья дверь!
Я в это верю, искренне хочу
Любви, спокойствия и доброты!
Поставлю в церкви Господу свечу
За исполнение простой мечты.*

писать стихи, посвященные конкретному событию и способные к совмещению с музыкой, было для нее новым, но интересным и, как оказалось, весьма успешным экспериментом. Так, песня «Судьба солдата» была создана в сотрудничестве с педагогом ДШИ Еленой Туранской для Всероссийского телевизионного конкурса к 65-летию Великой Победы. Вторая песня «Черное золото» (стихи Ирины Силиной, музыка Елены Туранской) вошла в десятку лучших из 214 претендентов в конкурсе, посвященном 80-летию пермской нефти. И третья песня «Уголок из детства» (кстати, очень красивая песня!), написанная в сотрудничестве с руководителем ансамбля «Провинция» Вероникой Бурнышевой, участвовала в краевом конкурсе песен, посвященных малой родине. По окончании встречи Ирина Геннадьевна честно призналась:

— Я никогда не занималась систематизацией, а уж тем более сохранностью своих стихов, писала, где попало, то в одном блокноте, то в дру-

Многие знаменитые мыслители, философы, психологи и писатели сходятся в том, что после сорока лет у подавляющего большинства людей наступает бег по кругу. Все жизненно важные события уже позади: получение образования и профессии, выбор спутника жизни и вступление в брак, рождение детей и карьера.

И когда эти веки пройдены, все «устаканилось», а новизны больше не предвидится, то жизнь становится монотонно однообразной и напоминает белку в колесе или конвейер. Как следствие: кризис среднего возраста, усиленные поиски смысла жизни, духовное просвещение либо уход в религию для одних, спасение в новой любви для других, а также изматывающая бесцельность существования для третьих, не нашедших за что уцепиться и не смирившихся с этим.

Но говорят, что чаша сия минует людей творческих, талантливых и одаренных; что ум, занятый наукой или искусством, не знаком с муками конвейерной жизни, а потому не ведет ни монотонности, ни бессмысленности бытия. Такие люди смотрят на мир по-другому, принимая все как музыку и поэзию души, то грустную и печальную, то радостную и торжественную. Они интересны сами по себе, их взгляд внимателен и любопытен, душевная организация тонка и трепетна, а восприятие красоты и прелести окружающего мира до сих пор, как у восторженного ребенка, впервые открывшего для себя величие планеты. Может быть, поэтому у них горят глаза, и быть может, поэтому возраст щадит их лица, прикасаясь к ним нежно и деликатно, из страха затмить тот внутренний свет, которым они обладают, но о котором зачастую и не подозревают.

Такие люди сложны и многогранны, но когда видишь их картины, слушаешь их музыку и песни, читаешь их стихи и рассказы, то начинаешь постигать их внутренний мир и находить созвучие своим мыслям. Среди них много тех, кто создают произведения только для себя, нигде не выставляя и не публикуя результаты своего творчества, в лучшем случае показывая эти «плоды» родным и близким. Чтобы самобытные таланты, коими богат наш город, не оставались в тени, коллектив районной межпоселенческой библиотеки им. Н. Бурашниковой открыл литературно-музыкальный салон «Новые имена». Суть этого проекта пояснила заведующая отделом межпоселенческой библиотеки **Татьяна Большакова**:

— Поскольку наша стезя — это литературное творчество, то в рамках данного проекта мы представляем авторов, которые ранее нигде не публиковались. Они не состоят в литературных объединениях и поэтичес-

НОВЫЕ ИМЕНА



ких клубах, а свои стихи, миниатюры и рассказы записывают, где придется: в блокнотах, на отдельных листочках и даже в телефонах. Тем не менее, они талантливы, и наша цель — познакомиться их с более широкой аудиторией, чем друзья, знакомые, и поддержать их. Отсюда и название — «Новые имена». Этот проект стартовал в феврале, и тогда мы представляли поэтессу **Татьяну Поливку**, которая создает не только стихи, но и прозу, песни и сказки, игры и музыку. «Автобусное творчество» — так в шутку она называет свои стихи-настроения потому, что зачастую пишет их в автобусе, за окном которого мелькает удивительная и сказочная природа Урала, очаровывающая и вдохновляющая ее. Вот, допустим, отрывки из стихотворения Татьяны Михайловны «Осень в Букоре»:

*Красота... Боже мой,
красота какая!...
Столько золота! И нефрит!
Яшма охристо-золотая
И с оттенком бордо родонит.
Халцедон в небесах, опалы,
Чароита мельканье в садах.
И все ярче кровавость коралла
На деревьях твоих и кустах!
Жадеит серебристой полыни
У заборов и на пустырях.
По утрам в селенитовой стыни
Паутина искрится в лучах.*

Согласитесь, правда, и удивительно и сказочно! Но знакомство с новым автором в нашем салоне не является одномоментным событием, это — многоступенчатый процесс, ведь на

несла с собой несколько своих стихотворений. Вот одно из них:

*Жизнь для любви!
Нам ясен смысл слов...
И сердцу радостно,
и на душе прекрасно.
Жизнь без любви...
как будто злобный рок,
Настигнет вдруг и, кажется,
что жизнь напрасна!
Возможно ли
всегда любить,
Кулясь в радостных
божественных мгновениях?..
Иль вспышки страстной
пламенной любви
Всего лишь только
сердца вдохновение?!
А может, жизнь
размеренно вести,
Ни кем не увлекаться,
не влюбляться?..
Дорогу жизни
ровную пройти,
Ни чем душе
не разочароваться?
Ответ тут прост,
точной ответа нет!
Пусть каждый выбирает,
что им ближе.
А чувство светлое,
что называется «любовь»,
Как жизни благодать
придет к нам свыше!*

О себе и о любви к Чайковскому, как второй малой Родине, она рассказала тоже в поэтической форме емко, красиво и оригинально. Вот уж, воистину, талант не разбирает, какую тему перекладывать на стихи: лирику

Есть в ее творчестве и еще одна сильная сторона — песни. Да-да, настоящие песни, представленные в серьезных конкурсах и исполняемые вокальным ансамблем «Провинция» (участники ансамбля — педагоги Чайковской районной детской школы искусств, лауреаты международных конкурсов «В мире таланта», «В стиле ретро», «Ангел надежды» и других). Появление такого коллектива стало приятным сюрпризом для всех гостей библиотеки, а звучание их голосов — еще одной радостью от соприкосновения с мелодией и искусством вокала. Предваряя музыкальный момент своей встречи со зрителями, Ирина Геннадьевна рассказала, что

гомом, лишь бы имелись бумага и ручка, в итоге многое пропало, а многое раздала. Вдобавок ко всему, даже то, что нашла, не знала наизусть, поэтому, конечно, волновалась перед зрителями, но как только вышел наш ансамбль, я сразу успокоилась.

Ее поэзия — это ее отношение к миру, ее состояние души:

*Облака летят в бесконечность,
в бесконечность и я улечу...
Я хочу ощутить их беспечность,
и забыть всю земную тоску.
Вместе с ветром хочу я умчаться
в незнакомый божественный край...
Где забуду, куда возвращаться,
где найду для души моей рай!
Я хочу раствориться
в пространстве, умереть,
замереть иль заснуть...
Чтоб забыть всю печаль
и коварство, и спокойствие
в душу вернуть.*

А на вопрос — омолаживает ли творчество? — она, не задумываясь, ответила так:

— Творчество — это антидепрессант, антиоксидант и антивозрастная терапия!

Вот такой позитивный человек, педагог, поэтесса и просто симпатичная женщина Ирина Силина. Дальнейших творческих успехов желаем как ей, так и всем «новым именам!» А вдохновения им искать не придется, оно с ними всегда!

Елена ПЛАТОНОВА.

НА СНИМКАХ:

1. Татьяна Большакова представляет нового автора — Ирину Силину.
2. Выступление вокального ансамбля «Провинция».
3. Гости литературно-музыкального салона межпоселенческой библиотеки им. Н. Бурашниковой.





МЫ И ЗАКОН

Во вторник 15 мая территорию Чайковского района посетил заместитель начальника Управления ГИБДД ГУМВД России по Пермскому краю, майор полиции Эльвир Алексеев. Основная цель приезда краевого полицейского заключалась в проведении общественной приемной, включающей в себя встречу с населением, юридическими лицами, а также представителями общественных организаций города, где обсуждались вопросы, связанные с безопасностью дорожного движения на чайковских дорогах. Также в данном мероприятии приняли непосредственное участие глава города Игорь Андриив, начальник ОМВД по Чайковскому району, полковник полиции Владимир Плишкин, начальник ОГИБДД, майор полиции Станислав Голдобин и заместитель командира полка ДПС ГУМВД России по Пермскому краю Вячеслав Шадрин.

метил, что за подобные нарушения ответственность в виде штрафных санкций несут родители, так как не досмотрели и не проконтролировали действия своих детей.

– Количество скутеров в России увеличивается с каждым годом, – добавил Эльвир Вахапович. – Это связано с их низкой стоимостью, и отсутствием необходимости проходить какое-либо обучение и получать права. Поэтому, в первую очередь, необходимо родителям уделять данному вопросу особое внимание. Их роль не должна ограничиваться лишь с покупательской стороны, главное –

По мнению Эльвира Алексеева, в Чайковском делается достаточно много для того, чтобы жители территории чувствовали свою защищенность. В качестве доказательства он привел свои сравнения, когда был в Чайковском четыре года назад, и настоящий момент. И, в первую очередь, бросилось в глаза улучшение состояния уличной и дорожной сети.

Порадовало майора полиции и отношение наших граждан к работе местного отдела внутренних дел. Во время приема по личным вопросам с каждым посетителем со-

НЕ ВЕРЬ НЕЗНАКОМЦАМ

По сообщению сотрудников полиции, на территории Чайковского района продолжают преступление, связанные с обманными действиями злоумышленников. Так, 13 мая около полуночи в дежурную часть обратилась 72-летняя жительница «Основного» микрорайона, сообщив, что полчаса назад неизвестный молодой человек, находясь в ее квартире, путем обмана и злоупотребления доверием, похитил 20 тысяч рублей. На вид мужчине 25-30 лет, рост около 165 см, худощавого телосложения, волосы светлые, коротко стриженные. Был одет в синие шорты, светлую футболку, темные сланцы на босу ногу.

До тех пор, пока граждане не перестанут проявлять чрезмерную доверчивость к незнакомым людям и верить всяким небылицам, преступники будут продолжать надувать стариков, причиняя последним неизгладимые моральные и материальные страдания. Подумайте об этом и не давайте ни малейшего шанса мошенникам портить вам жизнь.

К сожалению, жертвами подобного рода преступников являются не только люди старшего возраста, но и несовершеннолетние граждане. Последний случай свидетельствует об этом. В полицию обратилась 39-летняя женщина и сообщила, что 13 мая в 19.00 часов ее 10-летний сын, находясь на территории хореографического отделения школы искусств, оказался в неприятной истории. Со слов мальчика, к нему подошла незнакомая женщина в возрасте 40-45 лет, ростом 160-170 см, худощавого телосложения, с темными кудрявыми волосами до плеч, и путем обмана завладела сотовым телефоном. Мошеница была одета в белую футболку с полосками серого цвета и голубые джинсы. В настоящий момент полицейские ведут ее поиски.

СЛАДКУЮ ПАРОЧКУ ПОДОЗРЕВАЮТ В ГРАБЕЖЕ

Вечером 7 мая 27-летняя жительница «Заринского» микрорайона, находясь на автобусной остановке «Автовокзал», подверглась ограблению. Неизвестные люди – мужчина и женщина – открыто похитили у ней сумку, в которой находился сотовый телефон и другие личные вещи – всего на сумму 10 тысяч рублей. Сотрудниками полиции проведены оперативно-розыскные мероприятия, составлены субъективные портреты грабителей, ориентированы наряды на поиск преступников, а также проверена территория, прилегающая к железнодорожному путям, и садоводческого массива №4. Похищенный телефон поставлен на базу розыска информационного центра ГУМВД по Пермскому краю. В итоге, в совершении грабежа подозреваются 31-летний житель Чернушинского района и его 27-летняя сожительница, задержать которых является делом техники.

И НА ГИТАРЕ НЕ ПОИГРАЛИ, И ТЕЛЕВИЗОР НЕ ПОСМОТРЕЛИ

На днях местными полицейскими была раскрыта квартирная кража, совершенная 14 мая в одной из квартир по адресу: ул. Кабалевского, 30. Днем неизвестные, путем подбора ключа, проникли в чужое жилище и похитили имущество, принадлежащее 31-летней хозяйке. В частности, в руки воров попал телевизор ВВК в корпусе серебристого цвета, утюжок для укладки волос, гитара, электрочайник. По горячим следам были задержаны двое подозреваемых: 44-летний житель с «Основного» микрорайона и его 36-летний поделщик, ранее судимый за аналогичные преступления.

Безопасность на дорогах – дело рук каждого из нас

О ЧЕМ БОЛИТ ДУША У ГОРОЖАН

– Судя по обращениям граждан, – рассказал представитель краевой ГИБДД, – на сегодняшний день в Чайковском остро стоит проблема парковок автомобильного транспорта на газонах. Ежегодно благосостояние людей растет, приобретается все больше и больше автомобилей, а вот мест, куда их ставить, недостаточно. На уровне городской администрации этот вопрос решается, – в городе уже за прошлый и нынешний годы обустроено ряд парковочных мест, возле многих домов появились асфальтированные «рукава», и работа в этом плане продолжается. Более того, с 1 июля 2012 года усиливается административное законодательство, предусматривающее ответственность в отношении водителей, паркующих свои автомобили в неполюженных местах, так что порядок в этом плане в скором времени будет наведен.

МЕСТО ПОСТА ГИБДД ЗАЙМЕТ СИСТЕМА «УРАГАН»

Известно, что действующий в недалеком прошлом на нашей территории пост ГИБДД «Залив», в рамках проведенной реформы, подвергся ликвидации. Народ тут же заволновался. В редакцию нашей газеты не раз обращались жители с вопросом: «Неужели пост похоронили навечно?» По словам полицейских, в рамках реформирования личный состав отдела сократился более чем на 22%, и особенно это коснулось милиции, общественной безопасности, в частности, подразделения ГИБДД. Поэтому приняли решение, что будет целесообразней закрыть пост, а тех сотрудников, которые там задействованы, перевести на патрулирование дорог в целях обеспечения безопасности дорожного движения.

– Однако пост не бездействует, – добавил начальник ОМВД России по Чайковскому району Владимир Плишкин. – Там продолжают функционировать камеры круглосуточного видеонаблюдения, тем самым мы имеем возможность контролировать весь поток автомобильного транспорта, передвигающегося на этом участке автодороги.

Продолжая данную тему, полковник Плишкин добавил, что в скором времени в районе плотины Воткинской ГЭС будет установлена система «Ураган», способная осуществлять видеоконтроль охраняемой зоны и автоматически обрабатывать видеоданные всего транспорта. Вообще, с учетом целевых федеральных программ по обеспечению безопасности дорожного движения, которые разрабатываются сейчас на российском уровне,



чайковские автодороги постепенно будут перекрываться дополнительными средствами видеонаблюдения.

В свою очередь, полицейские отметили, что техническое оснащение неспособно выявить все нарушения, которыми грешат водители. К примеру, ни одна камера не сможет зафиксировать то состояние, в котором находится человек за рулем: пьяный водитель или трезвый – этот факт может выявить только инспектор ДПС.

По словам начальника ОГИБДД Станислава Голдобина, на сегодняшний день существует комплект сотрудников в количестве 3 штатных единиц. Достойные кандидаты на вакантные должности есть, и, как сообщил Станислав Алексеевич, до конца первого полугодия штат ГИБДД будет полностью укомплектован.

СКУТЕРЫ И МОПЕДЫ: ПОРА МЕНЯТЬ СИТУАЦИЮ

Одним из острых вопросов краевого начальства обозначило рост числа ДТП, связанных с таким видом транспорта как скутер и мопед, водители которых, игнорируя правила дорожного движения, становятся виновниками происшествий.

– На сегодняшний день, – сообщил Эльвир Вахапович, – на территории Пермского края уже зарегистрировано около 30 аварий, связанных с данными видами транспортных средств. Более того, в двух случаях, несовершеннолетние водители совершили наезд на своих сверстников, причинив пешеходам травмы различной степени тяжести.

В связи с этим майор полиции от-

держивать на контроле все дальнейшие действия своего ребенка.

Кстати, данная проблема давно волнует как правоохранительные органы, так и гражданское население, а борьба с бесшабашными скутеристами не приносит соответствующих результатов. В настоящий момент появилась информация о том, что Государственная Дума может принять закон, в соответствии с которым владельцы скутеров и мопедов должны будут иметь водительские права. Кроме того, документ повысит возраст с 16 до 18 лет, с которого допускается управление мотосредствами.

Как правило, водители скутеров – это подростки от 13-14 лет, которые, сев за руль, становятся полноправными участниками дорожного движения, однако, нет никаких гарантий, что они вообще знакомы с ПДД, имеют навыки вождения, и потому закон постарается это исправить.

НОВОЕ ОБМУНДИРОВАНИЕ – РАБОТА ПЛАНОВАЯ

Помимо основных вопросов безопасности дорожного движения на нашей территории, коснулись темы и о новом обмундировании сотрудников полиции. Во многих регионах России инспекторы ГИБДД уже переоделись в новую форму, чего пока не скажешь о пермских полицейских. Майор Алексеев объяснил по данному вопросу, что замена старого обмундирования на новое – процесс дорогостоящий и, соответственно, нескоротечный.

– В первую очередь, – пояснил он, – новую форму получают те, кто будет откомандирован для обеспечения общественного порядка в другие регионы России. Это Универсиада, которая пройдет в Казани, Олимпиада в Сочи и другие крупномасштабные мероприятия, где в качестве дополнительного резерва будут нести службу наши полицейские.

ЗА БЕЗОПАСНОСТЬ ВСЕМ МИРОМ

Особенно представитель краевого ГИБДД отметил тесное взаимодействие местной власти с органами правопорядка, что, вне всякого сомнения, положительно отражается на безопасности дорожного движения.



РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, СООБЩЕНИЯ

28 мая с 11 до 12 в зале "Чайковская Ярмарка" ул.Вокзальная, 7/3

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ от 3 900 рублей

Цифровые от 8 500 скидки на цифровые до 2000 руб. РАССРОЧКА! Без участия банка. При себе иметь паспорт. ВЫЕЗД НА ДОМ БЕСПЛАТНО! Заявка по тел. 8 (912) 852-57-19

"Очки ПАНКОВА" - 5000 р.(скидка 30%) Капли для глаз 300 р. глаукома, катаракта, дальнозоркость, близорукость, сохраняют зрение. "ЖИВИЦА (улучшенная формула с ПАНТАМИ)

«Сибирская чистка», сердечно-сосудистые заболевания, инфаркты, инсульты, анемия, ЖК.Т., мочекаменная болезнь, цистит, мастит, геморрой, грибковые заболевания, герпес, дерматит, псориаз, нейродермит, экзема, ожоги, простатит, аденома. цена со скидкой 450 руб. Не является лекарством.

"Алтай Экстра" - при болях в суставах - 250 р.

"Алтай Прима" - при варикозе, онемении и боли в ногах - 300 р

"Клад Алтая" - при радикулите, остеохондрозах и т.д. - 500 р. Имеются противопоказания ознакомьтесь с инструкцией.

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Заказчиком работ является: Грузина Альбина Ивановна, адрес: Пермский край, г. Чайковский, с. Б.Букор, ул. Луговая, дом 23, контактный телефон: 89028387307.

Сведения о кадастровом инженере: Тарутина Надежда Валентиновна, номер квалификационного аттестата кадастрового инженера - 18-11-166, почтовый адрес: 617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, адрес электронной почты: e-mail: zemkadastr_59@inbox.ru, контактный телефон: 8 (34241) 2-43-38, факс: 8 (34241) 2-43-48.

Ознакомление с проектом межевания земельных участков проводится по адресу: 617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, офис №11, каб. №1 с 22 мая 2012 года по 23 июня 2012 года.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН под воду. Опыт работы, гарантия 3 года, инд. подход. Тел. 8-922-64-102-44.

ПАСПОРТ серия 57 10 № 597057, выданный на имя А.П. Додонова, утерянный в г. Чайковском 25.04.2012 г., просьба считать недействительным.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Кадастровым инженером ООО НПП «Компьютерные технологии» Телятниковой Натальей Александровной, № квалификационного аттестата: 36-11-158, e-mail: ntatalyaa@mail.ru, тел. (473) 255-53-72, 254-52-30, 252-26-38 выполняются кадастровые работы в связи с:

- образованием земельных участков под опорами линий электропередачи Сооружение ВЛ-220 кВ Воткинская ГЭС - ПС «Светлая», ВЛ-220 кВ «ВГЭС - Каучук», цепь 1,2, Сооружение ВЛ-220 кВ «Каучук-Кама», «Каучук-Металлург», цепь 1,2 путем раздела единого землепользования с кадастровым номером 59:12:0000000:176, расположенного: Пермский край, г. Чайковский, на прилегающей территории.

Заказчиком кадастровых работ является: ОАО «Федеральная сетевая компания Единой энергетической системы» (ОАО «ФСК ЕЭС») (117630, г. Москва, ул. Академика Челомея, д. 5а, тел. (495) 234-73-06).

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г. Чайковский, ул. Ленина 61/1 «22» июня 2012 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться в офисе межевой организации по адресу: 394000, г. Воронеж, ул. Ф. Энгельса, 5, к. 334, тел. (473) 255-53-72, 254-52-30, 252-26-38.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Table with 3 columns: № п/п, Наименование правообладателя, Номер кадастрового квартала. Rows 1-17.

Отсутствие правообладателей смежных земельных участков или их представителей, имеющих доверенность на проведение процедуры согласования границ, не является препятствием для проведения межевых работ по обозначенным участкам.

ЦЕНТР МЕЖЕВАНИЕ РАЗМЕЖЕВАНИЕ ГЕОДЕЗИЧЕСКИЕ РАБОТЫ РАЗБИВОЧНЫЕ РАБОТЫ ТОПОГРАФИЧЕСКИЕ СЪЕМКИ г. Чайковский, ул. Мира, 50

Муниципальное унитарное предприятие "Чайковское земельное кадастровое бюро" МУП "Земкадастр" Межевание, землеустройство, геодезические работы, консультации Адрес: ул. Ленина, 61/1, ДБ "Элегант"

ИЗВЕЩЕНИЕ О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

Заказчиком работ является: Пушина Таисья Александровна, адрес: Пермский край, г. Чайковский, ул. Декабристов, д. 3, кв. 32, контактный телефон: 89223118248.

Сведения о кадастровом инженере: Тарутина Надежда Валентиновна, номер квалификационного аттестата кадастрового инженера - 18-11-166, почтовый адрес: 617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, адрес электронной почты: e-mail: zemkadastr_59@inbox.ru, контактный телефон: 8 (34241) 2-43-38, факс: 8 (34241) 2-43-48.

Ознакомление с проектом межевания земельных участков проводится по адресу: 617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, офис №11, каб. №1 с 22 мая 2012 года по 23 июня 2012г.

Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельной доли земельного участка направлять с 22 мая 2012 года по 23 июня 2012 г. по адресу: 617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, офис №11, а также в орган кадастрового учета филиал федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии» по Пермскому краю по адресу: 614068 г. Пермь, ул. Дзержинского, 35.

Друзья выражают глубокое соболезнование Владимиру Сергеевичу Баязитову в связи со смертью матери. Головановы, Кокорины.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА Товарищество собственников жилья «Мечта» объявляет конкурс на право заключения договора подряда по проведению капитального ремонта многоквартирного дома по адресу: г. Чайковский, ул. Вокзальная, 39

Место нахождения, почтовый адрес организатора конкурса, контактный телефон, контактное лицо - г. Чайковский, ул. Вокзальная, 39, председатель ТСЖ «Мечта» Усманов Дамир Хамзаевич, т. 8 (34241) 3-75-77, 8-922-302-66-69, контактное лицо по вопросам организации конкурса - начальник отдела по реализации федеральных и региональных программ администрации Чайковского городского поселения Рязанова Ольга Александровна, т. 8 (34241) 4-42-17.

Начальная (максимальная) цена договора - 8 066 539,93 (восемь миллионов шестьдесят шесть тысяч пятьсот тридцать девять) рублей 93 копейки.

Срок предоставления гарантии качества работ - не менее 3 лет с даты подписания акта о приеме выполненных работ.

Срок выполнения работ со дня заключения договора подряда до 01.10.2012.

Срок подачи заявок на участие в конкурсе - в рабочие дни с 09.00 ч. до 16.30 ч., обед с 12.30 ч. до 13.30 ч. (здесь и далее - время местное), с 22.05.2012 по 25.05.2012 включительно, по адресу: г. Чайковский, ул. Ленина, 67/1, 3 этаж, каб. 38.

Конкурсная документация предоставляется в электронном виде без оплаты. Выдача конкурсной документации осуществляется в рабочие дни с 22.05.2012 по 25.05.2012 с 09.00 ч. до 16.30 ч., обед с 12.30 ч. до 13.30 ч., по адресу: г. Чайковский, ул. Ленина, 67/1, 3 этаж, каб. 38.

Место и дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе - 29.05.2012 по адресу: г. Чайковский, ул. Ленина, 67/1, 3 этаж, каб. 32.

Требования к участникам конкурсного отбора и критерии оценки заявок указаны в конкурсной документации.

Организатор конкурса вправе отменить конкурс в любой срок до окончания приема заявок на участие в конкурсе.

Д.Х. УСМАНОВ, председатель ТСЖ «Мечта».

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Товарищество собственников жилья «Мира, 38» объявляет конкурс на право заключения договора подряда по проведению капитального ремонта многоквартирного дома по адресу: г. Чайковский, ул. Мира, 38

Место нахождения, почтовый адрес организатора конкурса, контактный телефон, контактное лицо - г. Чайковский, ул. Мира, 38, управляющий ТСЖ «Мира, 38» Синтикова Ирина Анатольевна, т. 8 (34241) 3-46-55, 8-922-313-73-43, контактное лицо по вопросам организации конкурса - начальник отдела по реализации федеральных и региональных программ администрации Чайковского городского поселения Рязанова Ольга Александровна, т. 8 (34241) 4-42-17.

Начальная (максимальная) цена договора - 8 874 000 (восемь миллионов восемьсот семьдесят четыре тысячи) рублей 00 копеек.

Срок предоставления гарантии качества работ - не менее 3 лет с даты подписания акта о приеме выполненных работ.

Срок выполнения работ со дня заключения договора подряда до 01.10.2012.

Срок подачи заявок на участие в конкурсе - в рабочие дни с 09.00 ч. до 16.30 ч., обед с 12.30 ч. до 13.30 ч. (здесь и далее - время местное), с 22.05.2012 по 25.05.2012 включительно, по адресу: г. Чайковский, ул. Ленина, 67/1, 3 этаж, каб. 38.

Конкурсная документация предоставляется в электронном виде без оплаты. Выдача конкурсной документации осуществляется в рабочие дни с 22.05.2012 по 25.05.2012 с 09.00 ч. до 16.30 ч., обед с 12.30 ч. до 13.30 ч., по адресу: г. Чайковский, ул. Ленина, 67/1, 3 этаж, каб. 38.

Место и дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе - 29.05.2012 по адресу: г. Чайковский, ул. Ленина, 67/1, 3 этаж, каб. 32.

Требования к участникам конкурсного отбора и критерии оценки заявок указаны в конкурсной документации.

Организатор конкурса вправе отменить конкурс в любой срок до окончания приема заявок на участие в конкурсе.

И.А. СИНТИКОВА, управляющая ТСЖ «Мира, 38».

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Товарищество собственников жилья «Мира, 46» объявляет конкурс на право заключения договора подряда по проведению капитального ремонта многоквартирного дома по адресу: г. Чайковский, ул. Мира, 46

Место нахождения, почтовый адрес организатора конкурса, контактный телефон, контактное лицо - г. Чайковский, ул. Мира, 46, председатель ТСЖ «Мира, 46» Исаков Владимир Леонидович, т. 8 (34241) 4-14-71, 8-922-327-94-67, контактное лицо по вопросам организации конкурса - начальник отдела по реализации федеральных и региональных программ администрации Чайковского городского поселения Рязанова Ольга Александровна, т. 8 (34241) 4-42-17.

Начальная (максимальная) цена договора - 5 916 451 (пять миллионов девятьсот шестнадцать тысяч четыреста пятьдесят один) рубль 00 копеек.

Срок предоставления гарантии качества работ - не менее 3 лет с даты подписания акта о приеме выполненных работ.

Срок выполнения работ со дня заключения договора подряда до 01.10.2012.

Срок подачи заявок на участие в конкурсе - в рабочие дни с 09.00 ч. до 16.30 ч., обед с 12.30 ч. до 13.30 ч. (здесь и далее - время местное), с 22.05.2012 по 25.05.2012 включительно, по адресу: г. Чайковский, ул. Ленина, 67/1, 3 этаж, каб. 38.

Конкурсная документация предоставляется в электронном виде без оплаты. Выдача конкурсной документации осуществляется в рабочие дни с 22.05.2012 по 25.05.2012 с 09.00 ч. до 16.30 ч., обед с 12.30 ч. до 13.30 ч., по адресу: г. Чайковский, ул. Ленина, 67/1, 3 этаж, каб. 38.

Место и дата рассмотрения заявок на участие в конкурсе - 29.05.2012 по адресу: г. Чайковский, ул. Ленина, 67/1, 3 этаж, каб. 32.

Требования к участникам конкурсного отбора и критерии оценки заявок указаны в конкурсной документации.

Организатор конкурса вправе отменить конкурс в любой срок до окончания приема заявок на участие в конкурсе.

В.Л. ИСАКОВ, председатель правления ТСЖ «Мира, 46».

ПОГОДА в г. Чайковском

Table with 5 columns: Prognosis (21.05.2012 - 10:00 MSK), Sr, 23.05, Ch, 24.05, Pt, 25.05. Rows for Temperature, Pressure, Wind, Cloudiness, Rainfall.

УЧРЕДИТЕЛИ: комитет по управлению имуществом администрации Чайковского муниципального района, муниципальное учреждение редакция газеты «Огни Камы» Выходит по вторникам и субботам.

ОГНИ КАМЫ. Главный редактор Александр Васильевич БЕССМЕРТНЫХ. Газета отпечатана офсетным способом в типографии МП «МИИЦ». АДРЕС типографии: 427410, г. Воткинск, ул. Робеспьера, 20. ТЕЛЕФОНЫ: производственный отдел (34145) 5-26-64. РЕДАКЦИЯ: 617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19. E-mail: ogni-kami@mail.ru. Факс: (34241) 3-30-16. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор 3-30-32, социально-экономический отдел, главный бухгалтер 3-30-23, зам. главного редактора, отдел политики 3-28-94, криминальный отдел, отдел репортеров 3-27-95, отдел рекламы и объявлений 3-30-16, корректор 3-29-80, компьютерный центр 3-63-14. Подписные индексы на II полугодие 2012 г.: двухразовый выпуск - 53358, субботний выпуск - 53358С, Тираж 8300. Заказ Объем 1 печ. лист. Подписано в печать 21.05.2012 г. Время подписания по графику: 13:30, фактически: 13:30. Цена свободная.

Уважаемые рекламодатели! В соответствии с Федеральным законом «О рекламе» прием рекламы осуществляется с указанием лицензии на деятельность, наличием сертификата на оказание услуг либо реализуемых товаров, официально заверенных руководителем. Ответственность за достоверность несет рекламодатель.